



合肥市博物馆今年内将开工建设 这里,传统与现代“美美与共”

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥市文化和旅游局获悉,合肥市博物馆今年内将开工建设。项目位于东部新中心,今后有望以合肥市博物馆为中心打造集国有与民营、综合和专题于一体的全方位、多层次、广布局的博物馆集群。据悉,合肥市博物馆项目位于东部新中心龙岗路与滨河路交口东北角,占地面积约56亩,总建筑面积约5.5万平方米。

主要建设内容包括陈列展区及库房、公共服务配套空间、行政及业务办公、其他配套空间、相应附属道路、室外管网综合、绿化和地下车库等。同时,推进文旅融合,以打造4A级景区为目标,将绿色发展理念融入博物馆方案设计中。未来,这里不仅文化氛围浓郁,而且市树葱茏、市花馨香,通过大量绿植来自然调和场馆和展厅内外的环境,实现“满馆绿色满馆景”的愿景。绿植品种以合肥“市树、市花”为主,如广玉兰、石榴花、桂花,以期让参观者在享受绿色自然的同时,得到文化熏陶,追寻历史记忆。

值得期待的是,项目还将融入高科技,将智慧化功

能充分融入建筑设计细节中,为群众提供更加便捷、高效、精准的公共服务,让合肥市博物馆成为老百姓真正喜欢的地方。建成后的合肥市博物馆实际展陈面积将超过安徽名人馆。为了吸引更多本土收藏“光彩照人”,本着守护文物、传承文化的态度,合肥市博物馆有志于成为集个人爱好与家国情怀、地域文化与民族记忆于一体的复合型文化空间。

此外,合肥市博物馆还将积极探索利用沉浸式环境交互等创新技术,传统与现代“美美与共”,使观众在原有平面化观展的基础上,得到耳目一新、身临其境的立体化体验。让观众行走在这里,如行走在历史长河中一般,最大限度地感受合肥历史文化的博大精深,在家门口看见世界文化宝藏。

据了解,合肥市博物馆项目将秉持“人本、文化、绿色、智慧”的理念,依托南淝河,打造亲水文化项目。下一步,设计单位将根据汇总后的专家意见,对该项目建筑设计及内部功能进行优化调整。项目力争10月开工。

租赁共享单车不能再任性 进入“黑名单”永久无法用车

星报讯(倪勇 何芳凌 记者 王珊珊)共享单车乱摆放、多次超区域停车、故意毁坏车辆等顽疾有了“药方”,共享单车“黑名单”来了。记者从合肥市滨湖城管部门和相关共享单车企业了解到,仅二季度,一车企已在全市范围内“拉黑”38名用户,被“拉黑”的用户将永久无法使用该车企的车辆。

7月11日,某单车企业在日常车辆、电池数据盘点中发现,在滨湖区牛角大圩处,有一辆助力车和电池资产疑似被盗,经过排查发现被盗车辆主体及线路已被破坏,企业立即报警并将车辆送至公安部门进行取证。经警方调查,该用户因多次违规停放共享单车,被收取调度费而心生不满,故私下将车辆转移至偏僻区域,进行破坏、泄愤。“个别用户法律意识薄弱,做出破坏、私占共享单车的行为,此类行为已涉嫌违法。”滨湖城管办综合执法科相关负责人表示。

除了存在恶意划车、丢弃等发泄不满情绪的行为,近日,在合肥市包河区嘉陵江路与徽州大道交口向东150米路南侧,发现多辆共享单车被人恶意地叠加堆积在一起,现场凌乱不堪,堆积的单车不仅占用了城市道路,也给周边市民使用造成了不便。

针对各类不文明用车行为,哈啰出行相关负责人介绍,车辆超区停放、P点外停放、忘记关锁、私占等都会面临相应的扣分机制,多次违规累计扣满12分的或被永久禁用车辆。

合肥全民健身运动会再度来袭

星报讯(记者 江锐)7月23日,2022年合肥市全民健身运动会乒乓球和桥牌两项比赛开赛,一场全民参与、全民健身的体育盛会正式拉开战幕。

合肥市全民健身运动会自2019年起,每年举办一届,是除市运会外水平最高的群众性综合性体育赛事。本届市全运会线下赛共设30个大项、232个小项,所设项目群众基础好、参与性强、普及度高、趣味性强,既有足球、篮球、乒羽等传统赛事,也有轮滑、啦啦操、桨板等新兴时尚项目,还有群众喜闻乐见的登山、徒步、迷你马拉松、自行车等户外项目,甚至包含了趣味田径、滑雪、冰壶等趣味项目。今年合肥市全运会线下赛各项比赛将从7月一直持续到9月,自7月23日起,每个周末都有多场赛事举行,形成“周周有赛事、月月都精彩、人人可参与”的全民健身热潮。

普及类、户外类、体验类项目共新增了7个大项。既有突出体教融合、促进青少年健康发展的趣味田径,又有紧跟年轻人潮流时尚步伐的轮滑、啦啦操,又有从冰雪项目升级扩展的滑冰、冰壶、滑雪,还有积极探索“体育+生态”的体旅融的新兴水上运动桨板。



今年的比赛突破以往办赛模式,采用线上线下相结合的方式。合肥市全运会线下赛举办期间,预计将有来自市直机关和13个县(市)区、开发区的14支代表队以及全市各行各业的公开组运动员共计上万名全民健身爱好者直接参与,覆盖青少年、在职职工、老年人、妇女、农民等各类人群。通过赛事的持续举办,必将形成全民健身、全民参与的浓厚氛围,掀起合肥市快乐健身新一轮热潮。

肥东县人才发展集团揭牌

星报讯(记者 赵汗青)7月20日,肥东县人才发展集团有限公司揭牌成立。肥东县人才发展集团是县委、县政府批准设立,由东投公司与皖信集团子公司安徽易服智享信息科技有限公司联合成立的国有资本参股企业,旨在加强对现有各类人才资源的统筹配置,强化企业用工服务,促进重点群体就业,把人才优势转化为产业优势、发展优势,形成人才引领产业、产业集聚人才的良性循环。一直以来,肥东县委、县政府高度重视人才工作,与20多家国内外高校科研院所建立深度合作关系,引进培育合肥市高层次人才46人,入选省重点人才7人,成立院士工作站1个、省级博士后工作站5个,拨付各类“产业创新团队”和“拔尖人才”奖补资金1000多万元。

合新高铁将在肥东新建八斗站

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥市有关单位获悉,肥东县合新高铁八斗站站区广场控制性详细规划、修建性详细规划编制及涉铁通道专题研究启动招标。随着本次招标的展开,合新高铁八斗站的站区及周边配套设施的控制性规模进一步明确,东至国道G329改线段、南至现状省道S324、西至合新高铁、北至现状村道,总规模约2平方公里。

合新高铁起于合肥市,途经定远县、明光市、凤阳

县、五河县、泗县进入江苏省泗洪县、宿迁市、新沂市,线路全长约323.7公里。合新高铁安徽段设合肥西、桃花店、八斗、定远东、明光西、五河、泗县东共7座车站,此次启动招标的八斗站为新建站。

据了解,本次招标规划的主要内容包含八斗站站前区控制性详细规划;站前区广场的修建性详细规划;八斗镇涉铁通道专题研究,规划成果要符合相关要求等并通过审批。目前,合新高铁全线铁路已开工建设。

新时代卖花姑娘卖成“三八红旗手”

开家花店,是不少女性的梦想。31岁的陈珊作为安徽寻梦投资发展集团有限公司的创始人之一,成功带领团队让鲜花触网上线,远销全国各地。

2013年七夕节前夕,她在淘宝网申请了店铺,让鲜花成功“触网”。在鲜花电商发展以前,国内的鲜花店基本都是卖礼品鲜花的夫妻店,这种鲜花店规模小,鲜花品种少,消费频次低,辐射半径也只能达到方圆两三公里。陈珊说,“寻梦模式”在依托于主流电商平台的同时自主开发B2B的鲜花转单网站。目前,宣城市寻梦网络科技有限公司自建的“寻梦鲜花网”覆盖全国2000多个城市,超过2万家门店加盟。“寻梦鲜花”团队中专科以及本科以上学历共有600人,双一流学校占5%,技术开发编程人员有20人,1000多人的团队中有95%为90后,是一支名副其实的年轻团队。

近年来,在宣城市人社、妇联等相关部门的扶持下,陈珊先后荣获省三八红旗手、省就业工作先进个人、省返乡下乡创业之星、省优秀大学生创业者等等荣誉。

合肥市年度稳岗返还工作已开展

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥市人社局获悉,最近合肥市有关部门发出2022年失业保险稳岗返还补贴申报温馨提示,对于未被列入严重违法失信单位联合惩戒名单,依法参加失业保险并缴纳失业保险费用,上年度未裁员或少裁员的企业可享受稳岗返还。

目前,合肥市2022年度稳岗返还工作已经开展,

请还未申报的大型企业、劳务派遣企业、因银行账户信息等原因导致无法“免报直发”的单位抓紧时间自主申报。另外,劳务派遣企业申报返还资金时应提供资金分享承诺书或失业保险稳岗返还补充材料。

自主申报渠道为:安徽省人社统一公共服务平台(网址: http://61.190.31.166:10001/ggfwwt/)。

咨询电话:0551-12333,0551-63536396。